

市交警支队夜查共查处各类交通违法行为1482起,行拘3人

男子酒驾被查玩“换座”,弃车逃跑后被捕

本报11月21日讯(记者 胡泉 通讯员 罗苓秋 杨志强 王紫颖 杨丽 毕文卿) 20日,淄博市公安交警支队在第二次全国冬季道路交通安全百日攻坚集中统一行动中,对重点时段、重点路段和重点车辆进行检查。此次行动共查处各类交通违法行为1482起,查获法院涉案车辆5辆,行拘3人。

行动当晚20时许,在张店金晶大道与中润大道设点开展夜查统一行动的高新区交警大队民警发现路南侧驶来的一辆黑色奔驰汽车行驶缓慢,随后在路

边停下。于是民警立即上前检查,当车窗被摇下来后,民警闻到了车里的阵阵酒气,发现车里只有副驾驶座上坐着的一名男子,经查男子姓魏,而且魏某却坚决声称自己没有开车。于是,民警让魏某下车接受进一步检查。突然,魏某却扔下车钥匙,自己推开车门就逃跑,民警立即上前追逐,约50米处,将魏某控制。

在魏某始终拒不承认自己开车的情况下,民警查看了沿途道路的监控视频,发现该车辆牌号为鲁C8***A的奔驰汽车始终为魏某所驾驶。面对证据,魏某

终于承认了自己酒后开车的事实。随后,民警对魏某进行呼气式酒精检测仪检测,含量达到了57mg/100ml,涉嫌酒后驾驶。

20时30分许,张店大队三中队民警在北京路与和平路路口检查点对过往机动车排查期间,发现驾驶人宋某存在酒后驾车的嫌疑,民警马上令其下车接受检查,依法对驾驶人进行呼气式酒精检测,结果显示,宋某体内酒精含量为143mg/100ml,已达到醉酒标准,民警立即带其到医院抽取血样进行酒精含量检测。

据宋某交代,他喝了三瓶啤

酒,由于吃饭地方较偏僻,找不到代驾,也没有朋友随行,于是抱着侥幸心理,开车回家,结果没开多远,就被执勤民警拦下。

21时10分许,王某驾车沿重庆路由南向北往和平路路口行驶,在距离交警卡点位置约100米处时,突然开启右转向灯靠向外侧车道加速行车企图逃跑,结果被前方车辆挡住了去路,执勤民警立即对其车辆进行了拦停,并示意王某下车接受检查。面对交警的询问及执法记录仪采集的证据,王某接受呼气式酒精测试,其结果为108mg/100ml,涉嫌

醉酒驾驶机动车。随后,民警带其到医院抽取血样进行酒精含量检测。就在民警送王某去医院抽血的同时,路口的执勤民警又查获了第三名酒驾司机,经呼气式酒精检测,杜某体内酒精含量达到了141mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车,随后被执勤民警带到医院进行抽血检验。目前,四起案件都在进一步办理中。

据统计,此次行动共查处各类交通违法行为1482起,其中酒驾58起,醉驾23起,货车超载130起,改装改型141起,超员28起,查获法院涉案车辆5辆,行政拘留3人。

货车后仓冒烟,司机竟浑然不知

张店交警铁骑队民警及时发现把火扑灭,起火原因尚不明晰

本报11月21日讯(记者 胡泉 通讯员 杨丽 马振姿) 货车拉载着布料行驶在路上起了火,车上司机却还毫不知情,幸亏被执勤的张店交警铁骑队民警发现防止了更大危害发生。

20日14时40分许,民警在张店原山大道与新村路路口执勤时,发现一辆大货车后仓里面拉载的货物冒烟起火了。而这时驾驶员却还没有发现,仍然驾驶着车辆往前开!情况非常危急,再不处理,后果将不堪设想!铁骑队员发现后,赶忙上前指挥货车靠边停车,并告诉货

车司机后仓已起火,随后民警拿着灭火器和货车驾驶人一起把火扑灭,控制了火源,防止了更大危害发生。货车司机告诉民警,这次拉载的货物是布料,具体起火的原因自己也不清楚。他看着差点毁于一旦的货物,货车司机竖起大拇指并连连称赞交警。

在此张店交警提醒广大驾驶员:车辆载有易燃物品时,驾驶人应保持警觉,行车一段时间,应停车检查货物,如有紧急情况,早发现早施救,避免造成不必要的损失。

挂失
本人宋浩(371202199007014739)丢失由淄博恒大泛华置业有限公司开具的淄博恒大帝景公寓3-1607室的认购书,编号0011018,金额:叁拾捌万玖仟叁佰捌拾柒元整(小写389387),特此声明作废。

临淄区皇城一中: 开展读书明星评选活动

为打造书香校园,近日,皇城一中开展了“读书明星”评选活动。旨在,发掘学生中热爱读书、广泛读书、深入读书的优秀分子,并提高学生敢于展示、善于展示自己读书心得的临场演说能力,树立读书典型。(李波)

高青县木李学区: 开展消防知识培训活动

为提高师生消防安全意识,近日,木李学区邀请山东人安消防教官到校开展了以“关注消防·珍爱生命”为主题的消防安全知识培训活动。介绍了家庭常见的火灾隐患整改措施和突发火灾的应对方法。(刘玉功)



小雪节气活动 11月22日是我国的小雪节气,小雪节气之际,沂源县鲁村镇于刘幼儿园组织孩子们开展了“小雪节气一拔白菜”活动。(齐爱山)



消防主题教育 近日,临淄区金岭中心小学举行消防教育演练活动。孩子们严格按照消防安全要求,掩住口鼻,弯腰撤离。并教授更多消防知识。(曹胜钧)

高青县田镇学区义和小学: 召开家长会

为促进学校与家庭、教师与家长的交流沟通,帮助孩子更好地成长,近日,义和小学召开了家长会。各班老师分别就孩子的性格特点和学习习惯等方面对每个孩子进行了分析。促进了家校的交流与合作。(郭庆庆)

临淄区召口中学: 举行家庭教育系列讲座

为加强家庭教育工作。近日,召口中学举行了家庭教育系列专题讲座。活动根据学生的年龄特点、心理特点以及个性特点分级部、分层次进行。家庭教育成员组成员精心备课、认真上课,得到了家长的认可。(崔会娟)



传统文化诵读启动 为传承中华文化,增强对民族文化的自信心和自豪感,近日,沂源四中举行了“传统文化诵读”活动启动仪式。(翟乃文 刘士春)



家长进课堂 为更好地拉近幼儿园与家庭的距离,有效地利用家长资源,近日,沂源县荆山路幼儿园开展“家长进课堂”活动。(夏巧凤)

临淄区齐都花园小学: 举行足球比赛活动

为提高学生的身体素质,促进青少年全面发展,近日,齐都花园小学举行了足球比赛活动。各班足球运动员奋力拼搏,呈现了一场场精彩的赛事。活动培养了学生团结协作,拼搏进取的团队精神。(王永红)

桓台县起凤镇西三幼儿园: 开展快乐阅读活动

为孩子从小养成爱读书的好习惯,塑造一个良好的阅读氛围,近日,西三幼儿园开展了“快乐阅读,开心你我”活动。活动不仅增强了孩子们的语言表达能力,还提高了孩子们相互之间交流、沟通的能力。(田丽霞)



举办诗词比赛 近日,为弘扬中华优秀传统文化,继承优秀诗词经典,结合沂源县读书节活动方案,西里中学举办了首届校园诗词大会。(左孝军 杜希海)



开展安全教育 为加强幼儿园入冬后安全工作,保障幼儿健康成长,近日,沂源县第二实验幼儿园开展安全教育工作,全面落实各项安全措施。(董芳婷)

张店四中: 召开规范礼仪专题会议

为贯彻教育部、共青团中央、全国少工委《关于严肃规范红领巾等少先队标志标识使用的通知》,近日,张店四中召开了规范少先队礼仪专题会议。会上从少先队的标志、礼节、仪式等三个方面进行了宣讲。(崔金华)

高青县实验小学: 开展主题党日活动

为深化学校党建工作,推动党员干部培训工作的科学化、制度化及规范化,近日,高青县实验小学开展了主题党日活动。活动以党建工作为统领,明确了学校发展方向,丰富了“党建+”服务品牌内涵。(张璇 李宁)



乒乓球班级赛 近日,沂源县张家坡中心学校举办“乒乓球班级对抗赛”,为校园乒乓球选手提供了一个展示自我的平台,增强了凝聚力。(东杰 王均升)



健康体检 近日,张店区第二人民医院的数十名医务人员到张店区特殊教育中心学校为该校学生进行健康体检。为学生健康成长保驾护航。(刘霞 翟英明)

临淄区朱台镇高阳小学: 举行防暴应急演练活动

为加强校园安保工作的实效性,提高应对暴力事件的快速反应和处理能力,近日,高阳中心小学举行预防校园暴力应急处置演练活动。活动紧张有序,各部门协同到位,展现了师生良好应对灾难的能力。(张金军)

桓台县马桥实验小学: 开展青年教师赛课活动

为保障县课堂教学改革“12345”工程的落地,近日,马桥实验小学开展了青年教师赛课活动。促进了学校基于“前置学习、小组合作、交流展示、引导点拨、检测巩固”的五环节教学模式的规范和完善。(王钰)



亲子运动会 为了让孩子们在运动中体验亲情,感受快乐,近日,沂源县鲁山路幼儿园隆重举行了冬季亲子运动会。培养幼儿坚强、勇敢的意志。(张宗叶)



家校开放日 为实现学校教育与家长教育的有机结合,提高家校协同育人效果,近日,沂源县中庄镇中心小学开展“家校开放日”活动。(张芳 房秀坤)